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4HV	
  Antwoordmodel	
  7	
  inclusief	
  
argumentatie	
  

Theoriedeel	
  
1a Titels lezen (plaatjes kijken, tussenkopjes lezen, dikgedrukte 

tekst lezen) 
1 

1b Oriënterend lezen 1 
2 Om te, hiermee, opdat, met behulp van… 1 
3 Als, mits, tenzij, indien… 1 
4 Dus, daarom, kortom… 1 
5 Argument 1 
6 Voorbeeld 1 
7 • Bij een redengevend verband is er sprake van een 

beslissing 
• Bij een oorzakelijk verband gebeurt iets automatisch (na 

een oorzaak) 

1 

8 Onjuist oorzakelijk verband 1 
9a Subjectiviteit is gebaseerd op een mening, objectiviteit is 

gebaseerd op feiten / is controleerbaar 
1 

9b Overtuigen en activeren 1 

Toepassingsdeel	
  
10 Een onhandige bestuurder die onnodig veel scherven 

veroorzaakt (laatste zin alinea 1) 
1 

11 Het ministerie van Veiligheid en Justitie (eerste zin alinea 9) 1 
12a Ard van der Steur (minister van Veiligheid en Justitie) 1 
12b De VVD 1 
12c Omdat kritiek op de eigen minister schadelijk is voor de VVD 1 
13a Voorbeelden 1 
13b Bij de onhandigheidsgeschiedenis (laatste zin alinea 5) 1 
14  

De problemen … het Binnenhof. 
Doordat het … 
ambtenaren 
ontstaan. 

Het fusiedepartement 
… ambitieuze 
hervormingen (zoals 
… nationale politie) 

en het moest … 
hervormingen 
doorvoeren 

 

2 
 
(per fout 
in 
element 
of 
structuur 
1 punt 
eraf) 

15 • De kritische politici / oppositie maakt zich niet zozeer druk 
om de gevaren,  

• maar meer om de negatieve gevolgen voor hun politieke 
loopbaan 

1 
 
1 

16a I – III 1 
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16b IV – VIII 1 
16c IX – XII  1 
16d XIII – XIV  1 
17 ‘Hij kan zich donderdag geen fout meer permitteren.’ 1 
18 A 1 
 
Totaal: 28 
Norm: (totaal – taalfouten) gedeeld door 2,8 


